

佛山市南海区交通运输局桂城分局

南海区交通运输局桂城分局 2020 年普法 责任履职情况

为进一步做好普法相关工作，为法治交通建设工作助力，佛山市南海区交通运输局桂城分局紧紧围绕“七五”普法规划，学习宣传党的十九大会议精神和习近平总书记关于全面依法治国的重要论述，学习宣传以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系，将法治宣传教育渗透到交通运输领域的各个方面，不断提高我局依法行政水平。现将 2020 年普法责任制落实情况汇报如下：

一、强化普法主体

一是**组建领导小组**。我单位高度重视普法工作，成立专职工作领导小组，明确普法宣传工作责任制；二是**组建普法宣传志愿者队伍**。志愿者队伍积极参与社会公益普法活动，推动法治宣传教育贴近基层群众，深入百姓生活，共开展义工活动 4 次。三是**加强法治培训和学法教育**。利用公务员干部网络培训的法律知识培训，邀请专家授课、集中学习等方式强化法规学习，提高工作人员法治思维和依法行政能力。

二、落实普法责任

一是**坚持全员普法，将普法责任落实到岗**。将普法责任

区局网站、微信等人民群众易于接受的新媒体新技术，推送法律法规、执法结果等法治宣传信息和政务公开内容，配合“南海普法·伴您同行”开展法律知识竞赛信息推广，拓宽法律法规宣传的宽度和广度。三是借力法律“六进”活动。结合宣传开放日，扫黑除恶宣传，治超宣传等，在交通运输企业张贴宣传海报，派发宣传单张，播放打击非法营运、扫黑除恶、抗议等的宣传短片，共派发相关资料 3000 余份。

佛山市南海区交通运输局桂城分局

2020年11月4日

